

ZTM.EL.0716.38.2021

Poznań, 02.08.2021 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu poniżej udziela wyjaśnień do zapytań wniesionych przez Wykonawcę, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **„Usługę bezpiecznego zniszczenia dokumentacji niearchiwalnej kat. „B” zgodnie z wymaganiami normy DIN 66399 dla III klasy tajności wraz z wystawieniem certyfikatu zniszczenia.”**, znak sprawy: **ZTM.EL.0716.38.2021**.

Pytanie nr 1 :

Prosimy o przesłanie projektu umowy do wglądu.

Odpowiedź na Pytanie nr 1 :

Zamawiający umieścił w postępowaniu wzór umowy o powierzeniu przetwarzania danych osobowych, która zostanie podpisana z wybranym Wykonawcą, Zamawiający nie przewiduje zawarcia umowy innej niż ta która jest Załącznikiem nr 5 do Zapytania ofertowego.

Nawiązując do pytania Zamawiający wykreśla poniższy zapis zawarty w preambule umowy o powierzeniu danych osobowych:

Dnia2021 roku Strony zawarły Umowę nr ZTM.EL.0716.38.2021 zwaną dalej „zamówieniem”, której przedmiotem jest usługa bezpiecznego zniszczenia dokumentacji niearchiwalnej kat. „B”, zgodnie z wymaganiami normy DIN 66399 dla III klasy tajności wraz z wystawieniem certyfikatu zniszczenia. Do realizacji zamówienia niezbędne jest przetwarzanie przez Wykonawcę danych osobowych.

I wprowadza następujący zapis:

Do realizacji usługi bezpiecznego zniszczenia dokumentacji niearchiwalnej kat. „B” na podstawie zamówienia nr ZTM.EL.0716.38.2021 z dnia....., zgodnie z wymaganiami normy DIN 66399 dla III klasy tajności wraz z wystawieniem certyfikatu zniszczenia (zwana dalej: Zamówieniem), niezbędne jest przetwarzanie przez Wykonawcę danych osobowych.

Pytanie nr 2 :

Prosimy o wyjaśnienie o jakich danych jest mowa w paragrafie 11.2 umowy powierzenia (wykonawca po zakończeniu wykonywania czynności stanowiących przedmiot umowy zwróci zamawiającemu powierzone dane osobowe). Przedmiotem umowy jest niszczenie dokumentów – po fizycznym zniszczeniu brak jest możliwości zwrotu powierzonych danych.

Odpowiedź na Pytanie nr 2 :

Zamawiający usuwa z Załącznika nr 5 – Wzór umowy o powierzeniu przetwarzania danych osobowych , zapisy zawarte w § 11 ust. 2 i 3.

Pytanie nr 3 :

Wnioskujemy, aby w paragrafie 5 ust. 3, gdzie zapisano, że wykonawca poinformuje zamawiającego o przypadku naruszenia danych osobowych do 12 godzin od chwili jego stwierdzenia, wydłużono termin do 24 godzin.

Odpowiedź na Pytanie nr 3 :

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu określonego w § 5 ust.3 do wnioskowanego okresu 24h od chwili stwierdzenia przypadku naruszenia danych osobowych.

Z poważaniem